

# 16条城际客运改泰山汽车站发车

## 交通宾馆汽车站成6条城乡公交首发站,今天就搬家乘车瞧仔细

本报泰安5月9日讯(记者 王世腾) 10日起,206、207、209等6条城乡公交线路始发站由泰山汽车站改为交通宾馆汽车站,泰安至济南、长清,即墨,莱州等16条客运线路由交通宾馆车站搬到泰山汽车站,市民注意调整坐车

地点。  
由于泰山汽车站进行发车调整,自2016年5月10日起,206路泰安至徂徕、207路泰安至大汶口、209路泰安至马庄、216路泰安至房村、219路泰安至良庄、301路泰安至满庄共计6条

公交线路,首发站由泰山汽车站调整至交通宾馆汽车站发车(交通宾馆汽车站位于泰山大街1号),原泰山汽车站对过路北。以上6条线路的发车时间、班次和线路走向均保持不变。  
10日起,泰安到济南(总站,甸柳

庄),长清,口镇,临朐,寿光,章丘,即墨,莱州,郯城,曲阜,淄博,平阴,孝里,冠县,桓台共计16条客运线路的始发站由交通宾馆汽车站调整到泰山汽车站,请市民注意根据调整后的站点乘车。

# 谁家被子着火扔这么“寸”

## 楼下面包车烧成空壳

本报6982110热线消息(记者 张伟) 9日凌晨4时许,泰前街道卫生院附近,一辆面包车起火,车内物品全部过火。据车主介绍,疑有人处理失火的被子,不慎引燃面包车。

9日凌晨4时许,在泰前街道卫生院西侧一小区路边,一辆面包车起火。有市民发现时,面包车已经大面积过火。接到报警后,泰安消防虎山中队的消防官兵到场,迅速扑灭明火。

9日上午8时许,事发现场依然有股浓烈的焦臭味,一辆面包车停在路边靠墙位置,两个车前轮全部过火,只剩下轮毂。方向盘、挡风玻璃、车座等全部过火,车内还残留着一些被烧塑料制品的残渣。面包车车头前面,有疑似没有完全燃烧的棉被。

车主介绍,凌晨4时许,他们被市民喊醒,出门查看时才发现,放在路边的车起火了。“面包车买了有两年多,平时保养的挺好,主要是运送些货物。”车主说,面包车起火时,车内



过火后,面包车只剩空壳。本报记者 张伟 摄  
存放有一些塑料收纳盒和一些床上用品,全部过火。  
“有人把失火的棉被,扔到车头位

置,导致车辆起火。”车主说,他们已经和扔棉被的市民,到派出所协调处理相关事宜。(奖励线索提供人 30元)

# 算卦“消灾”要万元

## 坑走两百被拘留

本报泰安5月9日讯 5月6日,南关派出所接到报警称,有人诈骗。值班民警立即赶往现场,并在报警人的指引下找到了涉嫌诈骗的两名嫌疑人,经审查,两人对诈骗的违法事实供认不讳。

5月6日,南关大街王金凤(化名)的门口来了两女子,进门就要给算一卦,说王金凤的儿子有大灾,需要用钱消灾。开始王金凤不信,两女子又给王金凤看手相,边看手相边将其家庭人员情况说来,王金凤慢慢相信两女子的话。决定拿钱替儿消灾,两女子要10000元,双方开始讨价还价,最终价格降至200元。

王金凤去拿钱时,悄悄给儿媳打了电话,把事情经过说了一遍,儿媳说,两人是骗子,不能给其钱。王金凤就给两女子说不办了,让其赶紧离开。两女子称,必须给算卦的钱,不给不走。为不引起麻烦,王金凤给了算卦的钱。后王金凤的儿子赶到店里,追上两女子要回钱,并报警。

目前,两女子均因利用封建迷信诈骗被行政拘留。 据齐鲁网

# 爸妈们快过来,燕麦免费领啦

## 本报引进中国农业科学院“燕麦保健片”,回馈广大读者

本报5月9日讯 本报日前与中国农业科学院取得联系,为泰安的读者朋友们引进了一款“燕麦保健片”,自今日起三天内,每天免费赠送20袋。习惯或者喜欢吃燕麦的中老年朋友们,别错过哦。

本报此次引进的燕麦片是由中国农业科学院研究开发的。中国农业科学院是由国务院批准成立的新中国三大科学院之一,是全国规模最大、学科最全、综合研究实力最强的国家级农业科研机构。

燕麦的全称为“燕麦保健片”,这种“燕麦保健片”是中国农业科学院、北京大学生物系、北京协和医院、北京医院等18个单位协作,在15年科研成果的基础

上,由1492份燕麦资源中经分析筛选出得最优质的燕麦品种。经卫生部批准(批准文号:卫食健字【1997】第022号)具有“调节血脂”功能的保健食品。

据了解,这种燕麦片以“降脂专用燕麦”为原料,经过历时6年的动物试验和临床观察,经科学方法加工而成。经过临床实验,这种燕麦片具有五大作用。

其一,“燕麦保健片”中含有较高的可溶性膳食纤维,主要是以 葡聚糖的形式存在,作用是能够减少机体对胆固醇的吸收,增加胆固醇的转换并排出体外。同时减少血液中血脂的沉积和形成的斑块,软化血管,降低血液粘稠度。

其二是控制血糖。经协和医院临床

试验,“燕麦保健片”的填充作用可以产生饱腹感,能够减少能量的过多摄入,控制血糖水平,能消除餐后血糖升高,趋于平缓。可以改善糖尿病患者的症状并减少对胰岛素的依赖。

第三是清肠排毒。“燕麦保健片”中的膳食纤维能够在胃肠道上形成一层隔膜可以阻断有害物质脂肪的吸收。同时可增加胃肠道动力,及时清除体内废物,避免多余营养和有害物质的吸收。

第四是预防肥胖。食用“燕麦保健片”后产生的饱腹感能够适度控制饮食,防止营养过剩,缩短食物残渣和多余脂肪在肠道停留时间,减少脂肪的堆积。

第五是预防便秘。食用“燕麦保健

片”可以增强肠道蠕动,它的吸水保水性使体内垃圾的硬度下降、变得松散、便于排除。

此次本报与中国农业科学院共同推出的是一款净含量为400g的燕麦装,按照每天50g食用量计算,可以食用8天。为了让更多人受益,每天前20名到本报的老爸老妈,可以免费领取一袋“燕麦保健片”。免费领取活动,将持续3天。

免费领取地址:泰安市政府广场南500米,望岳东路中七里社区服务中心4楼齐鲁晚报《今日泰山》编辑部;乘车线路:市区乘坐8路或者25路公交车到泰安市文化艺术中心下车;咨询电话:18653887962。(本报记者)

# 开盘劲销3亿 泰安鲁商中心全城热销冠耀泰城



5月8日上午,泰安鲁商中心正式开盘,灰蒙蒙的天气和淅淅沥沥的小雨丝毫没有影响购房者的热情,营销中心的火爆气氛比春运要更胜一筹。

开盘还未正式开始,鲁商中心营销中心早已人头攒动,放眼望去购房者多达千人,让人似乎回到了2008年购房最疯狂的时候。而迫不及待的选房客户则自觉按照次序排起了长龙,数百组客户在排号区就坐,济济一堂,焦急地等待着激动时刻的到来。大家摩拳擦掌、信心高涨,誓要一举拿下自己心仪已久的房源!

上午11点的鲁商中心,蜂拥而至的客户挤爆了选房区,房源成交数量不断增加,营销中心内外都排满了人,时而听到工作人员祝贺购房者选房成功的

声音。刚刚成为鲁商中心业主的李先生兴奋地说道:“我也看过很多个项目,最终还是选择了鲁商中心,不仅仅是看中了这里的黄金位置、这里的生态环境,更看中的是这个项目的综合品质。出门就有银座购物、泮河公园,学校就在家门口,生活非常便利,全家人都喜欢这里!”据悉,鲁商中心开盘引千人火爆抢购,不到3小时疯狂劲销3亿元,创泰城楼市传奇!

3亿,不管是对于鲁商中心还是对购房者来说,都是一个震撼的数字。为感谢泰安人民的大力追捧和支持,鲁商中心钜惠热浪席卷全城!7天倒计时享开盘最低价,85-160m<sup>2</sup>瞰景高层、120-170m<sup>2</sup>城市别墅,臻品房源分秒递减中!